

## アルゼンチン共和国による訂正有価証券届出書の提出について（お知らせ）

平成 22 年 6 月 3 日

- 第 4 回 アルゼンチン共和国 円貨債券（1996）保有者の皆様へ
- 第 5 回 アルゼンチン共和国 円貨債券（1999）保有者の皆様へ
- 第 6 回 アルゼンチン共和国 円貨債券（2000）保有者の皆様へ
- 第 7 回 アルゼンチン共和国 円貨債券（2000）保有者の皆様へ

標記各債券の債務再編（以下「エクスチェンジ・オファー」といいます。）にかかる新証券募集のためにアルゼンチン共和国（以下「共和国」といいます。）が平成 22 年 3 月 26 日付で提出した有価証券届出書（平成 22 年 4 月 22 日、4 月 28 日、4 月 30 日及び 5 月 14 日に提出した訂正有価証券届出書により訂正済み。）に関しまして、共和国が平成 22 年 6 月 3 日付で訂正有価証券届出書（以下「訂正届出書」といいます。）を提出しましたのでお知らせいたします。（<http://info.edinet-fsa.go.jp>）

訂正届出書によればエクスチェンジ・オファーの日程は、以下の通り訂正されております。その他の訂正内容については訂正届出書の記載をご確認下さい。

日程

	訂正前	訂正後
後期申込期間終了	平成 22 年(2010 年)6 月 7 日 午後 5 時(ニューヨーク市時間)	平成 22 年(2010 年)6 月 22 日 午後 5 時(ニューヨーク市時間)
最終決済	平成 22 年(2010 年)8 月 2 日頃 またはそれ以降可及的に速やかに	平成 22 年(2010 年)8 月 11 日頃 またはそれ以降可及的に速やかに

債券の管理会社

第 4 回債

株式会社新生銀行

株式会社三菱東京UFJ銀行

株式会社みずほコーポレート銀行

第 5、6、7 回債

株式会社三菱東京UFJ銀行

（ご照会窓口）

株式会社新生銀行 IG 管理部ミドル担当

03-5511-5612 午前 9 時～午後 5 時